
ΑΙΜ Ημέρες Πρόληψης 

 

Στον  Δήμο  Πειραιά  υλοποιήθηκε  με  ιδιαίτερη  επιτυχία  το  διήμερο  4 &  5  Ιουλίου  το  πρωτοποριακό 
Πρόγραμμα  Δωρεάν  Προληπτικών  Εξετάσεων  Στοματικής  Υγείας  «ΑΙΜ  ΗΜΕΡΕΣ  ΠΡΟΛΗΨΗΣ»,  στο 
πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Τομέα Στοματικής Υγιεινής της ΕΛΑΪΣ‐Unilever 
Hellas. 

Η  προσέλευση  του  κόσμου  ήταν  εντυπωσιακή,  καθώς  τον  ειδικά  διαμορφωμένο  χώρο  της  ΑΙΜ 
επισκέφθηκαν πάνω από 300 άτομα που ενημερώθηκαν και έλαβαν συμβουλές στοματικής υγείας, σε 
συνδυασμό  με  δωρεάν  οδοντιατρική  εξέταση  από  εθελοντές  οδοντιάτρους  του  Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Πειραιά. 

Η  πρωτοβουλία  αυτή  της  ΑΙΜ  έχει  ιδιαίτερη  αξία  στις  μέρες  μας,  καθώς  πρόσφατες  μελέτες  έχουν 
δείξει  «χαλάρωση»  των  καλών  συνηθειών  στοματικής  υγείας,  όπως  οι  τακτικές  επισκέψεις  στον 
οδοντίατρο,  η  συχνή  αλλαγή  οδοντόβουρτσας  και  το  βούρτσισμα  2  φορές  την  ημέρα  με  φθοριούχο 
οδοντόκρεμα. 

Η κα Βούλα Πολλάκη, Υπεύθυνη της μάρκας AIM στην Ελλάδα,  τόνισε: «Το πρόγραμμα «ΑΙΜ Ημέρες 
Πρόληψης»  έχει ως στόχο  την  ευαισθητοποίηση όλων μας σε θέματα πρόληψης  και  την  καλλιέργεια 
σωστών  συνηθειών  στοματικής  υγιεινής,  γεγονός  με  ιδιαίτερη  αξία  στην  παρούσα  οικονομική 
συγκυρία.  Είμαστε  ιδιαίτερα  ικανοποιημένοι  από  τη  μέχρι  τώρα  επιτυχία  του  προγράμματος  και 
ευελπιστούμε να φέρει αλλαγές στις στοματικές συνήθειες των Ελλήνων». 

Το Πρόγραμμα «ΑΙΜ Ημέρες Πρόληψης» πραγματοποιήθηκε με την αιγίδα του Δήμου Πειραιά και την 
επιστημονική αιγίδα του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά. 

Ο  Δήμαρχος  Πειραιά  κ.  Β.  Μιχαλολιάκος  δήλωσε  σχετικά:  «Η  ενημέρωση  και  η  πρόληψη  είναι 
ιδιαίτερα σημαντικές για την υγεία μας και ειδικά για τη στοματική μας υγεία, την οποία τείνουμε να 
παραμελούμε.  Για  τον  λόγο  αυτό  ευχαριστώ  θερμά  τον  Οδοντιατρικό  Σύλλογο  Πειραιά,  την  ΕΛΑΪΣ‐
Unilever  Hellas  και  την  ΑΙΜ  για  την  πρωτοβουλία  τους,  αλλά  και  όλους  τους  εργαζόμενους  στην 
Πρόνοια  που  συμμετείχαν  με  αγάπη  και  ευαισθησία  για  να  δώσουν  την  ευκαιρία  στους  πολίτες  του 
Πειραιά να εξετάσουν τη στοματική τους υγεία». 

Από την πλευρά της, η Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά κα Μ. Μενενάκου ανέφερε: «Ο 
Οδοντιατρικός Σύλλογος Πειραιά αναλαμβάνει την ευθύνη του απέναντι στην κοινωνία, ενημερώνει τον 
σχολικό πληθυσμό αλλά και κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη ενημέρωσης, δωρεάν, για τις δυνατότητες 
πρόληψης των οδοντικών νόσων». 
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